ENANAAHNTIKA OEMATA MAOGHMATIKQN A" TYMNAZIOY

OEMATA OEQPIAZ

1. A. a) Tiovoudaloupe e€iowon e Evav AyvwaoTo;
B) Moéte pia eCiowaon Aéyetal aduvaTn;

B. Na avTioToixioete o€ KABe e€icwon (TNG HOPPAGS ax=B) TNG aApPICTEPNG
oTAANG, 70 TTARBOC TwV AUCEWV TNS aTTO TNV dUTEPN OTAAN.

— _ NMAHOOZ AYZEQN
ESIZQZH ax=p ESIZQIEQN
‘Exel AUOEIg Kapia Auon
AbpIoTn Mévo pia Auon
Aduvarn Atreipeg AUOEIG
. Na AUoete TIG TTAPOKATW £CI0WOEIG:
1) 6'x =24 2)7-x=5
3) 10:x=2 4)§+x:4

2. Q) ZTO TTAPOKATW OXAMA VO YPAWETE:
e Ta Ceuydpla TwV evTOG eVOAANGE ywVIwy.
e Ta Ceuyapia TwV €VTOG KAl ETTI TA AUTA YWVIWV.
e Ta Ceuydpla TwWV eVTOG EKTOG KAl ETTI TO AUTA YWVIWV.
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B) Otav duo TTapdAANAeg euBeieg TEuvovTal aTTd [Ia TPITN TOTE TTOIEG
atTo TIG ATTO TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG EiVAl CWOTEG;

MM1: O1 evidg evaANGE ywvieg gival TTapATTANPWHATIKEG.

MM2: O1 evTOG Kal €1Ti T AUTA YWVIES €ival TTAPATTANPWHATIKEG.

[M3: O1 evidg evOANGE ywVieg gival ioEG.

MMa: O1 ev1dg eKTOG KA ETTI TA AUTA YWViEG €ival iOEG.

MMs: O1 ev1dg eKTOG KAl ETTI TA AUTA YWVIES Eival TTAPATIANPWHOTIKEG.




OEMATA A2KHZEQN

1. 'Eva Ceuydpi TratrouTtola £kavav 80 eupw. To KATAoOTAPA KAVEI EKTTTWOTN Kal Ta TTOUAG 60
eupw. Na Bpebei :

A. TO TTOO0CTO TNG EKTTTWONG.
B. Av PETA TIG EKTTTWOEIG N TIUA €TTavEABEI OTIG 80 €upw, TTOIO €ival TO TTOCOOTO TNG AUENONG;

2.Na UIIO)\OYIO'TOUV ol Tluég TWV IIGpGO'T(’XO'EUJV:
— 1 5 — 2
B—(—g)'g—(—6)'5+4 I —'3A+SB

3. Na UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTAPACTACEWV :
/s;=(42—32):7+(5,2—4)-E ko B=|2:1 14)(1
2 32 35 2

Av yia TIG TTOPAOTACEIG IOXUEl A= 7 KanB =8 :
TToI0 aTTO AUTEG TIG TIMEG €ival TTPWTOG aplBudG Kal yiarTi;
a@ou Bpeite TOI10G €ival 0 aképalog aplBudg  TTou IcoUTal N TTapaoTacn
A? + B2 +1 , va OIKOIOAOYACETE AV QUTOG O apIBPOC TTou BpnKaTte dialpeital ue

Q)

B)

TOUG apIBPOUG 2 Kal 3 CUYXPOVWG .

‘Eva oxoAcio €xe1 300 Traidid. To 40% eival ayopia. MNoéoca givai
A) Ta aydpla Tou oX0Agiou;
B) Ta Kopitola Tou oxoAgiou;
M) Av 10 30% TWV KOPITOIWV QOXOAEITaI uE TOV ABANTIOPO, TTOCQ KOPITOIO TOU OXOAEIOU

QOXOAEiTal ue aBANTIOUO;

5.'E0TW Ol TTOPACTATEIG 0=(32-23)20104(122-3-48)2010. 1000%%9%+2  ka

p=1+(7"-2-23) ~(17-6:2)[2:6* —4-(4° =25

A. Na uttoAoYioETE TIG TINEG TWV A Kal 3.
J— 2 .

B. Av 10 a=3 kaI T0 B=2, va eE€TA0ETE Qv TO KAGopa A = % gival avaywyo, av oxi va

METATPATTEI O€ I00OUVAPO avAYWYOo KAAOUQ.




6. Na oxediaoete évav KUKAO (O,p) Kal va QEpeTe pia dIAPETPO Tou AB.
A) Na Bpeite duo onpeia I kai A Tou KUKAOU, TTOU va IoaTTEXOUV aTTd Ta A Kai B.
B) Na oxedidoeTe TNV JECOKAOETO €, TOU TUAPATOG Al
M) AiEpxeTal N JECOKABETOG €, a1TO TO KEVTPO O TOU KUKAOU;

(AikaloAGynoTe TNV ATTAVTNOT 0OG).

7. 210 dimTAavé oxnua sivar e1// € 2 A
Av  givar @=110° «kai gz =50° va /%<
UTTOAOYIOETE TIG YWViES a , ,B , 7; Kal 5 . o
(Na dikaloAoyAOETE TIG ATTAVTHOEIS 0OG.)
BAB \

8.

2710 OITTAAVO OXNUa o1 eUBEieC €1 Kal €2 €ival  TTAPAAANAEG.

Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg a, B, @, w.

0 B fa




